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Синдикат запослених у здравству и 
социјалној заштити оцењује  Закона о 
начину одређивања максималног броја 

запослених у јавном сектору дискриминиаторским  
законом јер по њему запосленом у јавном сектору,  
за време примене овог закона до краја 2018, 
престаје радни однос када наврши 
године живота и стаж осигурања који 
су прописани законом за одлазак 
у старосну пензију, независно од 
прописа којима се уређује његов 
радно-правни статус. 
Дакле, свим запосленим ЖЕНАМА 
ПРЕСТАЈЕ РАДНИ ОДНОС СА 
НАВРШЕНИХ 60,5 ГОДИНА И 15 
ГОДИНА СТАЖА ОСИГУРАЊА У 
2015. ГОДИНИ ЧИМЕ СЕ  ВРШИ 
ДИСКРИМИНАЦИЈА ЗАПОСЛЕНИХ 
У ОДНОСУ HA ПОЛ, уколико се 
запослена и послодавац друкчије не 
споразумеју. 
Да ли ће сви запослени имати исти третман или 
ће предност имати партијски кадрови?
Запослени у јавном сектору су стављени у 
неповољнији положај у односу на запослене 
у предузећима у реструктурирању. Влада 
Републике Србије je запосленима у предузећима 
у реструктурирању одобрила 200 евра пo години 
стажа уз право на новчану накнаду код Националне 
службе за запошљавање. Запосленима у јавном 

сектору се не одобрава наведени износ УЗ 
ЗАБРАНУ ПРАВА HA НОВЧАНУ НАКНАДУ КОД 
НАЦИОНАЛНЕ СЛУЖБЕ ЗА ЗАПОШЉАВАЊЕ. 
Одредбама наведеног закона, добровољно 
изјашњавање запослених за споразумни 
раскид радног односа свело са на домен 

теорије, јер су дати АПСОЛУТНО 
НЕПРИХВАТЉИВИ УСЛОВИ.
Питамо Владу Републике Србије: 
Зашто је и овај закон, као и већина 
других, донет пo хитном поступку 
без предходно датог мишљења 
Социјално-економског савета? Да 
ли су запослени у јавном сектору 
грађани другог реда? Хоће ли већ 
једном престати дискриминација 
запослених?
Синдикат je апсолутно против сваког 
вида дискриминације и доношења 
овако битних закона без предходно 
спроведеног социјалног дијалога. 

Због свега наведеног,  за  Синдикат запослених у 
здравству и социјалној заштити Србије овај Закон 
је апсолутно неприхватљив.
На конференцији за новинаре 31.  јула, 
представници синдиката јавног сектора закључили 
су да се овим  Законом запослени у том сектору 
стављају у дискриминишући  и у неповољнији 
положај у односу на запослене у предузећима у 
реструктурирању.    

Запослени дискриминисани Законом 
о одређивању максималног броја

Синдикат запослених у здравству и социјалној 
заштити Србије поднео је 11. септембра 
иницијативу Уставном суду Републике Србије 

за покретање поступка за оцењивање уставности   
Закона о начину одређивања максималног броја 
запослених у јавном сектору („Сл. гласник РС“ бр. 
68/2015).
Такође, наведеном иницијативом Синдикат 
захтева да се обустави извршење појединачног 

акта или радње предузете на основу одредаба 
оспореног закона. У супротном, могле би да наступе 
неотклоњиве штетне последице за запослене у 
делу јавног сектора, а, несумњиво,  извршиће се 
дискриминација према запосленим женама. 
У циљу заштите радно-правног и материјалног 
положаја чланства  и свих запослених у здравству 
и социјалној заштити, Синдикат  ће и даље 
предузимати све правне и фактичке радње.

иницијатива уставном суду србије

Зоран Савић



министарство шаље 
инструкцију за примену закона

На састанку представника реперезентативних 
синдиката у здравству и Министарства 
здравља одржаном 2. октобра разговарало 

се о примени Закона о начину одређивања 
максималног броја запослених у јавном сектору. 
Представници Министарства потврдили су да ће 
свим здравственим установма из Плана мреже 
послати инструкцију у вези примене закона. 
Наиме, све установе мораће да доставе спискове  
запослених којима по сили закона престаје радни 
однос, и  то оних који су неопходни да остану и 
да даље обављају послове и оних који то нису. 
Коначну одлуку о томе ко од запослених треба да 
остане да ради, и склопи споразум о наставаку 
радног односа, а ко одлази у пензију, донеће 
Министарство здравља.
Уместо запослених којима престаје радни однос, 
није могућ нови пријем радника без сагласности 
Министарства здравља и Комисије, у складу са 
важећим прописима.
Ускоро би требало да се објави радна верзија 
каталога за немедицинске послове, а у току октобра 
очекује се  решавање питања статуса  запослених у 
стоматологији и запослених са Косова и Метохије, 
који нису радно ангажовани, о чему ће коначну 
одлуку донети Влада Републике Србије.

нема вишка запослених 
у здравству

Почетком септембра, Синдикат запослених 
у здравству и социјалној заштити Србије 
обратио се  министру здравља др Златибору 

Лончару са захтевом да у складу са чланом 4  
Закона о начину одређивања максималног броја 
запослених у јавном сектору   Влади Републике 
Србије јасно и недвосмислено каже да у систему 
здравства нема вишка запослених.   
To  значи, истиче се у допису, да Влада Републике 
Србије приликом израде акта о максималном 
броју запослених на неодређено време у систему 
здравства, „на Ваш образложен предлог, донесе 
такав акт који ће утврдити да нема вишка 
запослених у здравственом систему у Републици 
Србији“.
У здравственим установама  недостају одређени 
кадрови,  и то првенствено здравствене струке. 
Информације које се пласирају у јавности да 
постоји вишак немедицинског кадра узнемиравају 
запослене и уносе страх од губитка посла. У случају 
да се изврши смањење броја немедицинског 
кадра, наметнуће се још веће оптерећење ионако 
недовољном броју здравствених радника, који ће 
у том случају бити приморани да обављају и део 
њихових послова, што ће утицати на смањење 
квалитета пружања здравствених услуга. 
Синдикат je, подвлачи се у допису министру, 
апсолутно против смањења броја запослених 
и увођења јавних сервиса, односно такозваног 
outsourcing-a”. Разлози за овакав став Синдиката 
су :  нефункционалност,  неефик асност  и 
нерационалност јавног сервиса која се показала у 
пракси. Јавни сервис ради једино и искључиво ради 
остваривања профита, a не у функцији заштите 
здравља пацијената и запослених.  Доказ за ове 
тврдње je и неуспешно увођење јавног сервиса у 
земљама ЕУ -  Словенија, Хрватска, Немачка...   
„Подсећамо да je пилот пројекат спроведен у 
нашој земљи пре неколико година, такође показао 
наведене недостатке. Указујемо и на необориву 
чињеницу да je систем јавног сервиса у свим 
земљама где je спровођен био далеко скупљи за 
државу, тако да изговор за увођење оваквог система  
не може бити уштеда. Запослени који обављају 
ове послове имају минималну зараду, па ће 
превођењем у приватни сектор имати исту зараду, 
a држава већи трошак за профит послодавца“, 
закључује се у допису министру Лончару.
Синдикат запослених у здравству и социјалној 
заштити Србије, тражи од министра да поступи 
у складу са оправданим захтевом ,за добробит 
запослених,  корисника здравствених услуга и 
здравственог система у целости.
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На састанку представника Министарства 
здравља и репрезентативних синдиката 
запослених у здравству, одржаном 16. 
септембра,  разматрана је примена Закона 

о начину одређивања максималног броја запослених 
у јавном сектору.  
Према тврдњама представника Министарства 
здравља, спроведена анкета је била искључиво 
информативног карактера, у циљу прикупљања 
података о томе ко од запослених у наредне три 
године испуњава услове за одлазак у старосну 
пензију. 
Директори здравствених установа су у обавези да 
у складу са позитивним прописима одреде ко је 
од запослених који испуњава услове за одлазак 
у старосну пензију неопходан за несметан рад 
установе, а коме престаје радни однос ради одласка 
у пензију. 
Синдикати сматрају  да је недопустиво да се 
директорима установа даје овакво овлашћење, 
да без икаквих критеријума и мерила одређују 
са којим запосленим ће се склопити споразум о 
наставку радног односа. Синдикалци подсећају 
на став Министарства државне управе и локалне 



самоуправе да : ”Пензионисање у случајевима када 
се организација посла не мења, па то упражњено 
место мора стога бити попуњено новозапосленима, 
не испуњава циљеве закона”.
Представници Министарства здравља су изнели 
податак да је у складу са законом министар здравља 
послао предлог Влади Републике Србије у којем 
је наглашено да у систему здравства недостају 
здравствени радници и да је потребно извршити 
пријем нових.
Према подацима Министарства здравља, истиче 
председник Синдиката запослених у здравству и 
социјалној заштити Србије Зоран Савић, за нормално 
функционисање недостаје 1300 радника. Посебно  је 
евидентан мањак лекара специјалиста у областима 
анестезије, радиологије, патологије, кардио и 

васкуларне хирургије, трансфузије, биохемије. 
Недостатак кадра је приметан на читавој територији 
Републике Србије, с тим што постоје варијације 
од региона до региона. У Србији на 100.000 
становника има 290 лекара и 584 медицинских 
сестар и техничара, а у земљама Европске уније 
број лекара на исти број становника износи 320 до 
350 и 830 сестара – техничара. Позната је чињеница 
да се у Србији за здравство по глави становника 
издваја 250 евра, а, на пример, у Немачкој  
3.750 евра.
Разговори са представницима ресорног министарства 
се настављају, а директори здравствених установа  
добиће из Министарства инструкцију за примену 
члана 20. Закона о одређивању максималног броја 
запослених, пре почетка његове примене.

Дописом  министарки државне управе и локалне 
самоуправе Кори Удовички од 17. септембра 
Синдикат запослених у здравству и социјалној 

заштити захтевао је  давање мишљења  за примену 
члана 20. Закона о начину одређивања максималног 
броја запослених у јавном сектору.   
„Упознати смо са Вашим обавештењем од 27.августа 
2015. године у којем сте објаснили циљеве који су 
се желели постићи применом наведеног члана, али 
без обзира на наведену чињеницу, у делатности 
здравства и социјалне заштите ће без икаквих 
критеријума и мерила принудно престати радни 
однос, пре свега, запосленим женама које испуњавају 
услове за одлазак у старосну пензију, а на њиховим 
пословима извршиће се пријем нових радника, како 
би се омогућило несметано обављање наведених 
делатности“, истиче се у допису Синдиката. 
Објашњење да одлуку о томе коме престаје радни 
однос доносе директори установа, наводи се даље 
у допису, је широко овлашћење директорима па ће 
поново  престанак радног односа, по овом основу, 
бити лични чин директора, и отвориће се могућност 
за партијско запошљавање. 
„Остаћемо без најискуснијег кадра без икаквих 
критеријума и мерила и на истим пословима 

извршити пријем нових радника, чиме неће бити 
спроведена рационализација, већ ће се једино 
и искључиво повећати број пензионера, што ће 
додатно оптеретити буџет и увећати проблеме због 
којих се и спроводи рационализација“.
Због свега наведеног, Синдикат тражи од министарке 
Удовички мишљење  за примену члана 20. Закона,  

и исто упути ресорним министарствима ради даљег 
поступања, сходно циљу закона, и о томе обавести 
Синдикат запослених у здравству и социјалној 
заштити.
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допис министарки кори удовички

у међувремену, из министарства државне 
управе и локалне самоуправе стигао је 
следећи одговор : “одредбе Закона имају за 
циљ да се спречи да се технолошким вишком 
пргласе запослени који испуњавају услов за 
пензију и тако им се исплате отпремнине, као 
и да се спречи/смањи отпуштање запослених 
у случајевима када је могуће рационализацију 
реализовати пензионисањем и прерасподелом 
запослених“. 

недостају здравствени радници
у србији се за здравство по глави становника издваја 250  

а у немачкој 3.750 евра



Синдикат запослених у здравству и социјалној 
заштити Србије обратио се 9.септембра 
2015. године министру за рад, запошљавање, 

борачка и социјална питања Александру Вулину   
са захтевом да,  сходно тачки 4  Закона о начину 
одређивања максималног броја запослених у 
јавном сектору , Влади Републике Србије јасно, и 
недвосмислено, саопшти  да нема вишка запослених 
у установама социјалне заштите. То значи  да 
Влада Републике Србије, приликом израде акта о 
максималном броју запослених на неодређено време 
у систему социјалне заштите,   донесе такав акт који 
ће утврдити да нема вишка запослених у социјалној 
заштити. 
Стање у установама социјалне заштите, наводи 
се у допису министру рада, је такво да недостају 
кадрови. Неспорна је чињеница да постоји мањак 
извршилаца, па садашњи запослени опслужују много 
већи број корисника, од предвиђеног  Правилником о 

ближим условима и стандардима за пружање услуга 
социјалне заштите, Правилником о организацији, 
нормативима и стандардима рада центра за 
социјални рад  и другим актима. 
Запослени изгарају на послу и улажу огромне 
напоре како би   сви корисници услуга социјалне 
заштите били адекватно услужени.  Надамо се да 
ћете уважити тврдње представника Министарства 
државне управе и локалне самоуправе да постоји 
мањак запослених у установама социјалне заштите, 
у којима послове обавља,  према подацима из 2014. 
године, нешто више од 10.000 запослених. Због свега 
наведеног, Синдикат тражи од Вас да поступите у 
складу са оправданим захтевом , а за добробит  
запослених и корисника услуга социјалне заштите, 
закључује се у допису министру Вулину.
пододбор за социјалну заштиту синдиката 
доставио је ресорном министарству примедбе, 
мишљења и сугестије на каталог радних места.   

На недавном састанк у  представник а 
репрезентатвних синдиката у здравству 
и Министарства здравља разговарало се 

о предлогу Каталога радних места, на који ће 
синдикати моћи да дају своје примедбе.
Према речима Зорана Савића, председника 
Синдиката запослених у здравству и социјалној 
заштити, формлано је питање да ли  је то Каталог 
послова или радних места, с обзиром да Закон о 
раду познаје послове, а Закон о безбедности и 
здрављу на раду под радним местом подразумева 
простор у којем се обавља процес рада.
Што се суштине тиче, наглашава Савић, ово је 
покушај да се наброје сви послови у делатности 
здравства како би касније могао да им се одреди 
одговарајући коефицијент за обрачун плата. Уколико 
неки од послова не буде уврштен у Каталог тај посао 
накнадно неће моћи да буде вреднован, нити  плаћен.
Представницима Министарства, додаје Савић, дате 
су конкретне примедбе за неке изостављене послове, 
и примедбе да би требало ускладити послове са 
адекватном школском спремом. Постоји део послова 

који по Каталогу обављају више медицинске сестре 
– техничари, а зна се да не постоји виша медицинска 
школа, већ Висока медицинска школа струковних 
студија. У Каталогу, објашљава Савић, ова школа 
није препозната па запослени са том школском 
спремом не могу да добију лиценцу од надлежне 
коморе, па је зато покушано да се тај проблем реши.
Представницима министарстава здравља и 
државне управе дато је објашњење да су нега и 
„процес здравствене неге“два различита појма и 
да се морају раздвојити. Процес здравстевне неге 
уведен је у Европи од 1981. године, а код „нас“ је 
имао експерименталну примену у Мрибору од 1982. 
до 1986. године. У правилнику о показатељима 
квалитета здравствене заштите, истиче Савић, 
као обавезни показатељ квалитета је проценат 
пацијената који се прате по Процесу здравствене  
неге. Због тога се појам неге и процеса здравствене 
неге морају одвојити.
Након добијања сугестија од органа синдиката са 
терена, све примедбе у писаној форми  достављене 
су ресорном министарству.
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синдикат разматра предлог каталога радних места

мањак извршилаца у социјалној заштити  

У Специјалној психијатријској болници у 
Горњој Топоници, 11. марта 2015. gодине, 
у организацији Синдиката запослених у 

здравству и социјалној заштити Србије, одржан је 
састанак представника синдиката свих специјалних 
психијатријских установа не коме је разматран 
радно-правни и материјални положај запослених.

На састанку је заузет јединствен став да се при 
изради платних група не може умањивати достигнути 
ниво права запослених у овим установама, односно  
”психијатријски додатак” мора и даље даостане. 
Тим поводом, учесници су се обратити надлежним 
државним органима.

сачувати права запослених  



почело релиценцирање
пред здравственим радницима 

који су запослени налази се период 
релиценцирања  

По Закону о здравственој заштити, подсећа 
председник Синдиката запослених у 
здравству и социјалној заштити Србије 

Зоран Савић, свака здравствена установа дужна је 
да сноси трошкове едукације, али у највећем броју 
случаја то не чине па здравствени радници сами 
плаћају трошкове своје едукације.
Проблем је, објашњава Савић, недостатак новца 
са којим се здравствене установе суочавају, јер 
ако директор мора да бира између обезбеђења 
лекова и хране за пацијенте и едукације, пацијенти 
ће имати предност. Овај проблем мучи све 
здравствене установе у Србији.
Има много установа, додаје председник синдиката, 
које нису у стању да организују такозвану интерну 
едукацију, за коју су обавезни, а онда запослени 
остају без бодова. Садашњи начин бодовања, и 
едукације, истиче Савић, није адекватан и наводи 
као пример да лекар интерниста слуша предавања 
из стоматологије. Због тога је покренут поступак за 
измену Закона о коморама здравствених радника 
и пратећих аката. Уводи се лиценцни испит за 
запослене који немају довољан број бодова за 
обнову лиценце.
Један од проблема је и став Коморе медицинских 
сестара и здравствених техничара Србије да се 
не издаје лиценца запосленима који имају назив 
струковне медицинске сестре и специјалисте 
струковне медицинске сестре, иако су ова звања 
у складу са Правилником о листи стручних, 
академских и научних назива. 
Запослени у здравству незадовољни су својим 
матријалним положајем јер су плате релативно 
мале, у односу на потребе савременог живота. 
Велики број запослених у здравству, подвлачи 
Савић, примају нешто мање од минималне зараде, 
а све је веће радно оптерећење.

исти статус за запослене 
у стоматологији

На једанаест састанака Синдиката разговарало 
се искључиво о радном и материјалном 
положају запослених у стоматолошким 

службама и запослених са Косова и Метохије, 
који нису радно ангажованни. Након дуготрајних 
преговора представника репрезентативних 
синдиката у здравству и Министарства здравља 
усаглашени су критеријуми за утврђивање вишка 
запослених у стоматологији. Нажалост, примена 
једног дела критеријума је доношењем Закона о 
начину одређивања максималног броја запослених 
у јавном сектору поништена.
Сндикат је успео да се избори да критеријуми 
за утврђивање  вишка запослених буду исти 
за запослене -„уговорене“ и оне „неуговорене“. 
Такође, издејствовано је да сви запослени у 
стоматолошким службама  имају исти статус.
Министарство здравља је потврдило да ће се 
усаглашени критеријуми за утврђивање вишка 
запослених у стоматологији примењивати и након 
ступања на снагу Закона о начину одређивања 
максималног броја запослених у јавном  сектору, 
ако нису у супротности са законом.

ДОМ ЗДРАВЉА

Одељење стоматологије

је затворено

Јер народ без зуба не уједа

Влада Републике Србије
Vlada Republike Srbije

Влада Републике Србије
Vlada Republike Srbije

МОГУЋИ СЦЕНАРИО ЗА ОТПУШТАЊЕ СТОМАТОЛОГА

Морамо да 
отпуштамо стоматологе....

Али пронашли смо
револуционарно
 решење како да 

покренемо 
економију...

Најновији производ
Владе Србије

Храна на сламчицу!

Нема потребе да се
жваће....



остају исти коефицијенти  
у хитној служби

Реагујући на одлуку Републичког фонда 
за здравствено осигурање да се смање 
коефицијенти зa исплату плата запосленима 

у заводима и службама хитне помоћи, Синдикат 
запослених у здравству и социјалној заштити 
обратио се Министарству здравља са захтевом  
да се коефицијенти не смањују.  

именовани чланови 
комисије за праћење пку

На основу Закона о државној управи и 
Посебног колективног уговора за социјалну 
зашиту Србије (ПКУ), министар за рад, 

запошљавање и борачка питања за чланове 
Комисије за праћење и примену ПКУ за социјалну 
заштиту, из тог министарства, именовао je Весну 
Миросављевић, Гордану Будимовић и Драгану 
Краљ.
Републички одбор Синдиката запослених у 
здравству и социјалној заштити Србије за чланове 
Комисије именовао је Михаила Говедарицу, 
Мирјану Вукашиновић и Љубинка Илића. На основу 
одлуке Председништва Синдиката запослених у 
социјалној заштити за чланове Комисије именовани 
су Веселин Мујовић, Раде Обрадовић и Драган 
Мирковић.

минимална цена рада  
по старом 

На седници Социјално-економског савета 
Републике Србије 14. септембра није 
постигнут договор о висини минималне цене 

рада. Представници Уније послодаваца и Владе  
остали су при својим ставовима да се нису стекли 
услови за повећање минималне цене рада за 2016 
годину. 
Став представника Уније послодаваца могу да 
разумем, истиче председник Синдиката запослених 
у здравству и социјалној заштити Србије Зоран 
Савић, јер на тај начин штите свој профит, односно 
”сопствени џеп”. Такође, став представника 
Владе  је да нема законских услова за повећање 
минималне зараде, нити за то постоје средства у 
буџету. 
На основу наведеног,  намеће се закључак да 
је премијер Владе Србије Александар Вучић  
необавештен или неодговоран, јер је најавио 
повећање плата и пензија у наредној години 
(враћања дела примања која су узета). 
-Сматрам да је премијер  одговоран и добро 
обавештен о стању, кретању прихода и расхода и 
пројекцији буџета Републике Србије за 2016.годину. 
Мислим да је свеобухватно анализирао целокупну 
ситуацију и да је добро размислио пре него што 
је дао обећање о повећању плата и пензија. 
Зашто онда нема договора социјалних партнера 
о повећању минималне цене рада, каже Савић и 
додаје „можда одлуку о томе  не треба да донесу 
чланови Социјално-економског савета, него неки 
инострани налогодавци“. 

апел aпотекарских установа 
надлежним министрима

На седници Републичког одбора Синдиката 
запослених у здравству и социјалној 
заштити Србије  одржаној  17.септембра  

разматран је   радно-правни и материјални 
положај запослених у апотекарским установама, 
и  закључено је да се  положај запослених нагло 
урушава, иако је Синдикат годинама уназад 
указивао на проблеме који су и данас актуелни, 
наводи се у допису минстру здравља др Златибору 
Лончару и министру финансија Душану Вујовићу.
„Подсећам да смо Вам 2. априла ове године упутили 
захтев за хитно поступање ради очувања радно-
правног положаја запослених у апотекарским 
установама, на који до данас нисмо добили 
одговор, нити је предузета било која правна или 
фактичка радња у циљу решавања нагомиланих 
проблема запослених“. 
У складу са закључком Републичког одбора 
Синдиката, а на иницијативу чланства, представника 
синдиката запослених у апотекарским установама 
Србије, у циљу решавања социјално-економских, 
професионалних и проблема везаних за радни 
статус запослених у апотекарским установама, 
Синдикат запослених у здравству и социјалној 
заштити Србије захтева :  да се по хитном поступку 
донесе план мреже апотека у републици србији 
(државног и приватног сектора); дефинисање 
начина финансирања нерентабилних апотека 
у удаљеним приградским или сеоским 
подручјима; да се увећа проценат марже на 
најмање 20 одсто, из разлога што је постојећа 
маржа од 12 одсто неодржива за апотекарски 
систем, а смањење или укидање марже ће 
урушити цео здравствени систем; измену 
прописа којим би се створили услови за 
једнако пословање свих апотека (државних и 
приватних) у републици србији, што до сада 
није случај и да се појача контрола надлежних 
инспекцијских органа, у циљу једнаких услова 
пословања и за приватни и за државни сектор.
Синдикат очекује  хитно поступање у циљу 
спречавања даљег урушавања апотекарских 
установа и положаја запослених и позив за 
разговоре на ову тему. 
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прихваћен захтев  за 
промену чланова комисије

На инсистирање Синдиката запослених у 
здравству и соцјалној заштити, извршена је  
промена чланова Комисије из Министарства 

здравља за праћење примене и давање аутентичног 
тумачења Посебног колективног уговора за 
здравствене установе чији су оснивачи Република 
Србија, aутономна pокрајина и јединице локалне 
самоуправе.  После више  поднесака и исказаног 
огромног незадовољства досадашњим радом 
Комисије, усвојен је захтев Синдиката за промену 
чланова представника Министарства здравља.
На наредној седници Комисије биће разматрани 
сви приспели предмети. Очекује се да запослени 
и послодавци на постављена питања добију 
конкретне одговоре, у складу са законом и на начин 
који је договорен приликом вођења преговора и 
закључивања ПКУ, што до сада није био случај. 
Синдикат ће и даље инсистирати на строгом 
поштовању позитивних прописа и очувању права 
запослених,  утврђених Посебним колективним 
уговором. 

Првог октобра, преко 20 синдикалних органи-
зација је завршило изборе за органе Синдиката, 
за наредни петогодишњи мандатни период. 

Јединствена синдикална организација Клиничког 
центра Србије, која има 40 подружница са око 3500 
чланова, изборни процес је завршила одржавањем 
Скупштине на којој су усвојени извештаји о раду и 
материјално финансијском пословању, разрешени 
досадашњи органи и изабрани нови. За председника 
Јединствене синдикалне организације Клиничког 
центраСрбије изабрана је прим. др Радмила 
Обреновић, која је ову синдикалну организацју 
водила и у претходном периоду. Изабрани су и Одбор 
и Надзорни одбор ЈСОКЦС.
Ново руководство Синдиката биће пред великим 
изазовима па је неопходно заинтересовати чланство 
и остале запослене у здравству да се укључе. 
Бројност чланства сваке организације представља 
велики преговарачки капацитет, али само уколико  
су сви активно укључени у процесе јавне расправе, 

када су системски закони у питању или у процесе 
преговарања за колективне уговоре.

Поред избора у Београду, избори су 2. октобра 
одржани и у Јабланичком округу. На Скупштини 
Синдиката Опште болнице Лесковац за председника 
је изабран Саша Коцић, а у Дому здравља у 
Власотинцу за председника СО изабран је Срђан 
Спасић.
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расписани избори за 
чланове органа синдиката 

Републички одбор Синдиката запослених у 
здравству и социјалној заштити Србије, на 
седници одржаној 16. априла ове године, 

донео је одлуку о одржавању избора у Синдикату 
запослених у здравству и социјалнј заштити за 
наредни мандатни период. Избори се спроводе за 
чланове органа и носиоце функција у синдикалним 
организацијама, на територији округа - града, 
покрајине и Републике Србије.
Избор и конституисање органа у синдикалним 
организацијама обавиће се до краја децембра 
2015. године, а избор и конституисање органа 
Синдиката за округ-град  до краја фебруара 2016. 
године. Избор и конституисање органа у покрајини 
мора се завршити до краја марта 2016, а Други 
конгрес у здравству и социјалној заштити Србије 
одржаће се до краја маја 2016. године (Конгрес 
има 200 делегата,а Републички одбор 41 члана).
Пре отпочињања поступка избора потребно је 
да виши орган Синдиката верификује одлуку 
нижег органа. То подразмева да Председништво 
Синдиката запослених у здравству и социјалној 
заштити верификује одлуке покрајинског и 
окружних одбора, а окружни одбори верификују 
одлуке синдикалних организација.
Према члану 208 Закона о раду „Синдикат је дужан 
да достави послодавцу акт о упису у регистар 
синдиката и одлуку о избору председника и чланова 
органа синдиката, у року од осам дана од дана 
достављања акта о упису синдиката у регистар, 
односно од дана избора органа синдиката“.

Радмила  
Обреновић

одржани избори у београду и јабланичком округу

дан синдиката
целокупном чланству честитамо

Дан синдиката – 15. октобар.
истог дана одржаће се седница републичког 

одбора у проширенм саставу.



Овогодишњи Двадесети, јубиларни, сусрети 
здравља Синдиката запослених у здравству 
и социјалнј заштити Србије одржани су 

од 7. до 13. јуна 2015. године у Сунчевом брегу у 
Бугарској.
На свечаној церемонији отварања, председник 
Синдиката запослених у здравству  Зоран Савић 
подсетио је на идејне творце ове манифестациије 
– Стевана Ђорђевића, бившег председника 
Синдиката, Милована Чотрића, секретара 
Синдиката, Александра Ћирића, првог председника 
Организационог одбора, као и на аутора текста 
химне Звонка Чотрића, композитора Александра 
Перишића, извођача Ивану Ћосић и аутора знака 
Сусрета, популарног „здравка“, карикатуристу Тошу 
Борковића.

Уз захвалност свих учесника  ауторима  Сусрета и уз 
жељу да се још дуго настави дружење и оплемењивање 
садржаја, и после бурног аплауза  и поделе медаља 
свим учесницима, поводом две деценије Сусрета, 
интонирања химне и подизања заставе на јарбол, 
председник Савић је отворио Сусрете.
Такмичење на спортским теренима хотелског 
комплекса Котва, у коме се надметало више од 850 
такмичара у разним дисциплнама, протекло је у 
фер и коректној атмосфери, а најбољим екипама и 
појединцима припали су пехари и медаље.
Организација игара, као и на ранијим сусретима, 
била је на завидном нивоу, а после завршетка 
свечансти затварања Сусрета почело је опрпштајно 
дружење, уз величанствен ватромет, са жељом да 
се дужење настави и у наредним годинама.

одржани двадесети сусрети здравља

Издавач: Републички одбор Синдиката 
запослених у здравству и социјалној 
заштити Србије
Београд, Дечанска 14, тел/факс.: 
011 3233-348
www.zdravko.org.rs
број 92, октобар 2015.
Уредник: Јелена Говедарица
Тираж 3500 примерака
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УСТАВНИ СУД УСВОЈИО ИНИЦИЈАТИВУ СИНДИКАТА 
 
 
 
 

                Синдикат заппслених у здравству и спцијалнпј заштити 
Србије пбавештава чланствп и све заппслене у здравству и 
спцијалнпј заштити да је Уставни суд Републике Србије, 8. 
пктпбра 2015. гпдине, на ппднету иницијативу нашег 
Синдиката ппкренуп ппступак за пцену уставнпсти члана 20. 
Закпна п начину пдређиваоа максималнпг брпја заппслених 
у јавнпм сектпру. 
               Уставни суд је усвпјип захтев Синдиката за 
пдређиваое привремене мере, пднпснп дпнеп решеое 
кпјим се пбуставља извршеое ппјединачних аката кпји би 
били дпнети на пснпву сппрних закпнских пдредаба. 
             Схпднп наведенпм решеоу Уставнпг суда заппслене 
жене кпје су у 2015. гпдини навршили 60 гпдина и 6 месеци 
живпта настављају да раде... 

 


